

Opis posla:

Pridružite se Printec timu i igrajte ključnu ulogu u razvoju našeg vrhunskog x-core proizvoda. X-core je inovativno softversko rešenje za samouslužne kioske kao što su bankomati, dizajnirano da klijentima pruži zaista personalizovano iskustvo. Kao član našeg tima, imaćete priliku da radite na proizvodu koji otključava mogućnosti samouslužne tehnologije, nudeći proširene opcije samousluživanja uz očuvanje ljudskog dodira. Budite deo našeg ponovo osmišljenog pristupa samouslužnoj tehnologiji i podignite svoju karijeru na sledeći nivo uz Printec.

Razvijamo sopstvene proizvode i pružamo srodne usluge u vezi sa elektronskim plaćanjem i elektronskim komercijalnim transakcijama, dok takođe osnažujemo implementaciju rešenja poznatih svetskih dobavljača kao što su NCR Corp, VeriFone, Castles Tech, Thales E-Securiti, FICO itd. sa kojima Printec ima poslovna partnerstva. Našu klijentelu čine uglavnom komercijalne banke i druge vrste finansijskih institucija.

Vaša uloga će biti da učestvujete u analizi, dizajnu, razvoju, funkcionalnom proširenju, implementaciji i visoko specijalizovanoj podršci i savetovanju u vezi sa softverskim proizvodima naše kompanije. Pisćete kod u timovima koji se odnose na projekte koje predvode tehnički rukovodioci i bićete uključeni u sastanke za analizu projekta interno i sa spoljnim zainteresovanim stranama.

Detalji projekta:

Ovo rešenje omogućava proširenje standardnih ATM funkcionalnosti, pružajući mu mnogo više mogućnosti izvan njegove osnovne namene. Sastoji se od klijentske aplikacije (.NET Core MVC) koja radi na samom bankomatu, što ovaj projekat izdvaja od drugih i čini ga izuzetno zanimljivim.

Drugi aspekt ovog rešenja je serverska aplikacija, koja je RESTful aplikacija koja se nalazi između klijentske aplikacije i osnovnog bankarskog sistema.

Ovaj inovativni pristup pomera granice tradicionalnih bankomata, čineći ih višenamenskim uređajima koji korisnicima mogu ponuditi različite usluge.

Zahtevi:

Diploma iz računarstva, informacionih tehnologija ili sličnog relevantnog domena
Veoma dobro poznavanje razvoja u C#-u i radno iskustvo od najmanje 3 godine na projektovanju i razvoju projekata u C#-u
Znanje i iskustvo u radu sa Gitom
Znanje i iskustvo u radu sa JavaScript, HTML, JKueri, AJAKS, LINK, Entiti Framework
Visoko poznavanje MS SKL-a i relacionih baza podataka
Dokumentacija koda i verzija aplikacije
Engleski - pisani / govorni na dobrom nivou
Veoma dobre analitičke i komunikacijske veštine
Veoma dobre veštine timskog rada.

Prednosti zaposlenja u Printec-u:

Konkurentna plata

Moderan i efikasan radni alat

Fleksibilan rad (fleksibilan raspored i rad na daljinu)

Online treninzi

Prijatno radno okruženje koje podstiče razvoj, sa velikom strašću za inovacije, dijalog i saradnju

Godišnja evaluacija učinka, pregled plata i bonusa

Fokus na organizacionu kulturu – organizaciju zasnovanu na vrednostima

Prijave slati na: b.buneta@printecgroup.com

Rok za prijave: 20. 12. 2023.